



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD PRELOG
Upravni odjel za upravu i
društvene djelatnosti

KLASA: 013-02/24-01/01
URBROJ: 2109-14-02-24-3
Prelog, 04. ožujka 2024. godine

**PREDMET: Prijedlog raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu
Republike Hrvatske na području Grada Preloga**
-Izvješće o provedenom savjetovanju s zainteresiranom javnošću

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA AKTA	
Nositelj izrade izvješća: Upravni odjel za upravu i društvene djelatnosti Grada Preloga Prelog, 04. ožujka 2024.	
Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Prijedlog raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu akta/dokumenta i provedbu savjetovanja	Upravni odjel za upravu i društvene djelatnosti Grada Preloga
Objava dokumenata za savjetovanje	http://www.prelog.hr
Cilj i glavne teme savjetovanja	Obaviješteni su poljoprivrednici i ostale zainteresirane pravne ili fizičke osobe da je bio pokrenut postupak javnog savjetovanja vezano uz pripremu natječaja za raspolaganje poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske a na području Grada Preloga. U postupak javnog savjetovanja dao se popis čestica predviđenih za zakup, prodaju i za ostale namjene (3 tablice). Uključenje u postupak javnog savjetovanja se provodilo na način da su spomenuti mogli predložiti u skladu s svojim razmišljanjima, da se određene čestice npr. iz popisa za zakup premjeste u popis za prodaju ili obrnuto.

Razdoblje provedbe savjetovanja	Savjetovanje se provodilo u vremenu od 29. siječnja 2024. do 28. veljače 2024. godine
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	-
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije uzrokovala financijske troškove

Prilog 1. Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Redni broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
1.	Ivan Horvat	Kat. općina Draškovec, čest. br. 2802/2	Zainteresiran sam za kupnju čestica na području kat. opć. Draškovec a koja je inače predviđena za zakup, zato jer se nalazi unutar veće cjeline koju obrađujem.	Prijedlog je prihvaćen. OBRAZLOŽENJE: Vezano uz pripremu natječaja za raspolaganje poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga, na postupak javnog savjetovanja dao se popis čestica predviđenih za zakup, prodaju i za ostale namjene (3 tablice). Navedeni prijedlog je opravdan te se čest. br. 2802/2 kat. opć. Draškovec, iz popisa za zakup premješta u popis za prodaju.
-	-	-	-	-

Napomena: U otvorenom roku nije zaprimljena ni jedna primjedba, dok je izvan roka zaprimljen jedan prijedlog. S obzirom da je opravdan, isti se prihvaća.

Izvešće o provedenom savjetovanju s javnošću objavljuje se na internet stranici Grada Preloga: www.prelog.hr